

Pályázat Szakmai Alelnöki posztra

Dalos Péter

Kiképző Oktató, ISIA-bélyeges Síoktató***



Kedves Tagársak, tisztelt Közgyűlés!

Örömmel vettem, és ezúton is köszönöm a jelölésemet a Szakmai Alelnöki posztra.

*Az SMSZ-nél jelenleg Kiképző Oktatóként dolgozom, társadalmi munkában. Korábban 10 évig voltam kapitánya a BME evezős csapatának, 4 évig voltam Elnökségi tag a Danubius Nemzeti Hajó Egyletben, az SMSZ Elnökségében pedig két ciklusban vállaltam feladatot 2011-től 2017-ig. Sportvezetői feladataimban elsősorban a bevonás-alapú kommunikációs kultúra fejlesztésére és a közösségi csapatmunka támogatására koncentráltam. **Motivál az élethosszig tartó tanulás**, hiszek az innovációban, szenvedélyem az útkeresés, a direkt kérdések megfogalmazása, és az ezekre adható jó válaszok kitarító keresése. Vezetőként **következetes, határozott tárgyaló, kompromisszumkész, és döntésképes** vagyok.*

*Gyermek síversenyzőből 14 évesen sportágot váltottam, de a műanyag tanpálya és a hósportok kiegészítő edzésként elkísértek az evezős karrierem során is. Aktív sportolói éveim után az SMSZ berkeiben 1998 óta **végigjártam a számléltárát**. Dolgoztam alpesi, sífutó, snowboard és adaptív szakágakban, oktatói feladataim között a kezdő gyerekcsoporttól kezdve az olimpikon élsportolók edzőtáboroztatásáig sokféle kihívással szembesültem. Az elmúlt 25 évben a legkiválóbb sízakemberektől volt alkalmam tanulni: ezt csak az SMSZ-nek köszönhetem! Két IVSI és négy Interski kongresszuson vettem részt. 2011-ben és 2015-ben demonstrátorként, 2015-ben, 2019-ben és 2023-ban előadóként, 2023-ban szakmai delegációvezetőként. Egri Katalin 2011-től szorosabbra fontuk az SMSZ nemzetközi kapcsolatait és megszilárdítottuk a vizsgarendszerünket. Babos Sándor Szakmai Alelnök révén hírnevet és komoly támogatást szereztünk a hazai műanyag tanpályáknak. Kovács Tamás irányításával újul erőre kapott a Demo Csapat és létrejöhett a Végh András nevével fémjelzett "Bridging Dry Drills & On-snow Skills" szakmai koncepció és oktatófilm-sorozat, aminek társadalmi munkában végeztem a gyártásvezetését és szerveztem a szakmai egyeztetéseit, Dosek Tanár úr mentorálásával. A filmek és a kapcsolódó hazai és nemzetközi workshopok révén nem várt nemzetközi (el)ismertségre tett szert az SMSZ. Ilyen előzmények után büszkék vagyunk rá, hogy a szervezetünk szárnyal. **A közösen elért eredményekre kötelességünk tovább építkezni.***

*A 2023-as Interski kongresszus mottója: „**A vendégélmény minden(ekelőtt)!**” volt. Nem véletlenül! A síiskolák a világon mindenütt azért küzdenek, hogy jól képzett oktatókat alkalmazhassanak. Sem itthon, sem külföldön nem az oktatók sítudásával van a legtöbb probléma. A síoktatók – és ennek révén a síiskolák és egyéb turisztikai vállalkozások vendégekké váló kapcsolatait elsősorban az oktatók kommunikációs, vezetői, pedagógiai és animációs képességei határozzák meg. Erős meggyőződésem, hogy ezek a*

képességek - a sítechnikához hasonlóan -fejleszthetők! A mestereink által megalkotott és szigorúan fenntartott többszintű továbbképzési és vizsgarendszer az SMSZ elmúlt három évtizede során többszáz nagyon jól síelő oktatót termelt ki magából. A finnországi **Interskin a rendezők** a magyar Demo sítechnikai tudása mellett azt is **kiemelték**, hogy a fiatal oktatókkal tűzdelt, sokszínű **csapatunk tagjai** mennyire **szimpatikus, barátságos és szórakoztató emberek**. Szövetségként elsősorban **ezeket az értékeket kell megbecsülnünk és tovább erősíteniünk. Nyitott szemlélettel**, a lehető legtöbb **szakmai támogatást meg kell adnunk** ahhoz, hogy a jövő síoktatói a **hazai tanpályákon** túl a magyar vendégeket kiutaztató **síklubokban és a külföldi síiskolákban** is megállják a helyüket. Tehessék mindezt úgy, hogy a síkultúra hiteles nagyköveteként **hidat képeznek a hósportok, az egyéb sportok és a „civil” élet között**.

Álmom és stratégiai célkitűzésem minden SMSZ tagnak lehetőséget biztosítani arra, hogy:

- feladataiknak **megfelelő szinten képzett sportszakemberként**, összetett tudásanyagot elérve egyénileg **fejldhessenek**, és közösen **alakíthassák a síkultúrát**
- **síoktatói életpályájuk** minden szakaszában legyenek értékesek a munkapiacra, itthon és külföldön is

Ezt a szilárd célkitűzést úgy érhetjük el, ha a kialakított **szervezeti, működési és képzési rendünk alappilléreit megtartjuk**, de ezekre építve **a meglévő csapatunkat újjászervezzük**, és ezáltal megerősítjük.

A Közgyűlés által megválasztott tagokból újjáalakuló Elnökséggel, Egri Kati elnöki vezetésével egy olyan csapat irányítását vállalom, amellyel az SMSZ közösségének érdekében, megfelelő szervezéssel, **részben társadalmi munkára alapozva, részben professzionális erőforrásokat is bevonva:**

- a közösségi és szakmai **programok számát, a tagságnak kínált szolgáltatásokat** a tagságot és a partnerszervezeteket a korábbinál sokkal jobban **bevonó kommunikációval felpörgetjük** és kiterjesztjük. - **becsatornázva** a proaktív **fiatal kollégák pozitív energiáit**
- látványosan, de megfontoltan **fejlesztjük a tananyagokat** az „érett” kollégák által évtizedek alatt kidolgozott, többszintű képzési- és vizsgarend alapvetéseinek fenntartásával
- jelentősen **több időt és figyelmet fordítunk** a tagság és a partnerek **igényeinek és javaslatainak a befogadására** és megértésére – mindenekelőtt a **„bölcsek körének” tapasztalatait** és felbecsülhetetlen visszajelzéseit **figyelembe véve**

Lassan két évtizede dolgozom szenvedélyesen szövetségünk elkötelezett önkénteseként. Kiképzői munkám, a Szakmai Bizottságban eddig betöltött szerepem, az SMSZ oktatófilm-sorozatban és a 2023-as Interski delegáció sikerre vitelében **elvégzett vezetői feladataim referenciaként szolgálnak** a Közgyűlés számára. Az említett munkákban közreműködő és a megfogalmazott célkitűzésekkel messzemenőig elkötelezett kollégákkal együttműködve **örömmel emelem magasabb szintre a szerepvállalásomat** az SMSZ **szakmai munkájának irányításáért**. Előzetes egyeztetéseink eredményeképpen **ebben a feladatban kifejezetten számítok Kovács Tamás és Végh András** Kiképző kollégáim konstruktív és proaktív **támogatására**.

Támogatásokat megköszönve:

Dalos

Budapest, 2023 december 5.